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Pour une Cité Catholique

      Bulletin de liaison avec les cercles et correspondants locaux

  Date : 31 janvier 2010

	Préambule et informations générales


Après une année 2009 de mise en jambe sur le thème de la défense du repos dominical il est apparu qu’un bulletin de liaison entre les cercles répondait à une attente ; c’est donc bien volontiers que je poursuis cette expérience en essayant d’en améliorer la forme et le contenu grâce à toutes vos remarques.

CIVITAS progresse et nous nous réjouissons de l’entrée en piste de nouveaux cercles en particulier de France Jeunesse Civitas ; oui la France (la vraie !) est encore bien là et nous allons poursuivre nos actions en 2010.

Le message que je souhaite vous faire passer est le suivant : il n’y a pas de petites ou grandes actions, tout ce que vous faites même la plus petite des démarches entreprise pour la restauration d’une France Catholique doit être connue. Nous sommes là pour nous entraider, nous encourager et avancer ensemble.

Alors n’hésitez pas à m’adresser vos messages

Je vous adresse mes sentiments les plus cordiaux.

Denis DRAGON

	Activité des cercles et des correspondants locaux


 Cercle de Vendôme

Sur le thème de la défense du repos dominical une action d’affichage dynamique a été réalisée dans les quartiers sud de la ville.

Cercle de Lille

A l’occasion de la venue du Prince Jean de France à Marcq en Baroeul pour présenter son livre « un Prince Français » devant un auditoire de 200 personnes, le cercle Ste Jeanne d’Arc distribuait à la sortie de la conférence des tracts sur la défense du repos dominical ; ce fût une belle opportunité pou nous faire connaître.

	(site du Prince Jean à consulter : gensdefrance.com)

Cercle de Reims
Notre ami Jean Claude PHILIPOT continue sa « veille législative » et je vous invite à découvrir ses derniers commentaires sur le site de l'association locale:

http://champagnechretiente.fatcow.com/
Association Dies-irae
Bien que cette association ne soit pas un cercle CIVITAS il m’est apparu intéressant de vous informer de sa récente action sur Bordeaux, à titre d’exemple ; avec peu de moyens mais surtout avec de la bonne volonté c’est une action visible !
Commentaires de Dies-irae :
Ce week-end du 23 et 24 janvier 2010 a lieu au parc des Expositions de Bordeaux-Lac le salon Eropolis, salon de l'érotisme et du bien être selon ses promoteurs...
En réalité un vaste supermarché du porno !
Cette manifestation qui se tient dans notre ville depuis 10 ans grâce à la bienveillance de la Mairie de Bordeaux ne pouvait nous laisser indifférents.
Vingt de nos militants et sympathisants se sont donc retrouvés à l'entrée du salon pour distribuer un tract dénonçant les méfaits de la pornographie. Ce combat n'est pas d'arrière-garde : nous voulions démontrer que la pornographie est basée sur l'exploitation et l'avilissement de la femme.
Fiers de notre héritage latin et européen, qui a toujours sublimé la femme au travers de l'art, nous n'acceptons pas cette image abjecte qu'en donne l'industrie du porno. 
Il est par ailleurs étonnant que l'on n'entende pas les habituelles chiennes de garde du féminisme : qui ne dit mot consent !
Notre mouvement continuera de se battre contre tout ce qui porte atteinte à notre civilisation.

http://www.dies-irae.fr/actualites-n132-le-porno-detruit-il-vous-pourrit.html



