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Bulletin interne de 3ème Voie du mois d’Octobre
La manifestation du 8 octobre a été une réussite à plus d'un titre. Tout d'abord par sa mobilisation (environ 800 personnes alors que les manifestations de notre mouvance se situent autours des 400 manifestants), notre volonté de d’axer notre lutte sur le social s’est révélée être non seulement novatrice mais aussi politiquement juste, notamment par le fait que cette mobilisation exceptionnelle s'est réalisée sans mouvements étrangers au solidarisme. En effet tous les groupes réunis sous l'étiquette Front Populaire Solidaristes ont officiellement adhéré à notre ligne politique; c'est une victoire en soi que notre ligne s'affirme. La médiatisation de cet évènement a été important et les retombées politiques et militantes plus que positives. C'est un acte fondateur pour le F.P.S. De surcroît la mobilisation des organisations gauchistes a été un échec (50 orgas dont la CGT, le MRAP, la LDH et le PCF), prouvant ainsi que les travailleurs se détachent de plus en plus de cette voie de garage qu'est la gauche internationaliste.

Il est important de noter et de saluer la discipline et la bonne tenue des militants de 3ème voie lors de cette manifestation.

Le mois d'octobre est le mois des initiatives. D'abord de Paris ou Rico a lancé une chaine 3ème voie sur Youtube, mais aussi de l'Hérault ou Laurent a mis en place un forum pour tous les membres de 3eme voie. Nous tenons à mettre à l'honneur ces militants et à les remercier.

Nous tenons à souhaiter la bienvenue à la nouvelle section de Bourgogne, ce qui porte à 16 les sections créées en moins d'un an.

Le projet d'une nouvelle série d'affiches et de la campagne nationale sur 300 villes a du être reporté de quelques semaines. Ce retard est dû à un virus qui a attaqué et détruit notre ordinateur. Mais ce délai n'enlève rien à notre détermination à organiser le plus rapidement possible ce collage national.

Notre mouvement commence à avoir une résonnance internationale. 3ème Voie, après Bruxelles et Anvers, est invitée à prendre la parole le 12 novembre à Madrid. De plus le discours de Serge du 8 octobre a été relayé par des mouvements NR américains et russes.

Le 11 novembre 3ème voie sera présente à la réunion annuelle de Synthèse Nationale. Elle tiendra un stand et prendra la parole avec Casa Pound (Rome) sur la question sociale.

Le 3 décembre sera le premier anniversaire de 3ème voie. Il sera célébré au Local à Paris.

SECTION BOURGOGNE
Création de la section

Une nouvelle adhésion en fin de mois.

SECTION FRANCHE COMTE:

Retour très positif sur la manifestation du 8 octobre à Lille.

Le collage fin octobre a été annulé et un militant s'est désisté.

SECTION ALSACE:

Déplacement à la manifestation solidariste du 08 octobre à LILLE

Création de notre blog 3emeVOIE ALSACE : http://3emevoie.alsace.over-blog.org 

Petite réunion concernant la voie militante à suivre

Inscription et participation au forum officiel 3e voie

SECTION HERAULT:

Repas de la section, suivis de la réunion !

5 membres de plus, rendez vs pour les semaines prochaines avec deux personnes

Qui doivent nous rejoindre, l'effectif passera à 30 membres !!!

Réalisation des tees shirts de la section Hérault financés pour le moment par moi même,

Création du forum 3eme voie national ouvert uniquement aux membres de notre parti

ainsi que pour les Québécois bien entendus....

Afin de pouvoir communiquer en toute discrétion contrairement à Facebook pour certain sujet,

et pourquoi pas organiser ensemble ......repas,  réunions,  festivités

Tous le mondes est impatient d'effectuer le prochain collage, affiche et autocollant,

Souhaiterez savoir si des tractage sont prévus !

La section souhaiterait organiser prochainement une réunion avec notre président,

Tout le monde l’attend avec impatience!

SECTION HAUT RHIN:

Dimanche 2 octobre : Nous avons présenté lors d' une exposition arboricole dans la commune de Pfetterhouse les produits d' un apiculteur local membre de 3eme voie!

Samedi 8 Octobre : 7 de nos membres ont fait le déplacement pour la manifestation de Lille.

Vendredi 14 octobre : Réunion avec mise en place d’un règlement intérieur  propre à notre section et création d’un futur projet de Sweat-shirt à notre effigie.

Dimanche 16 octobre : Nous sommes allez faire une marche à la recherche du vieux chêne (Site du patrimoine haut-rhinois) suivie de la visite du château du Morimont.

Mercredi 19 octobre: Prise de contact avec le maire de la commune de Waldighoffen suite à nos emails de recherche d’un local. En attente de disponibilité.

Vendredi 28 octobre : Réunion et création d'un nouveau tract

SECTION PYRÉNÉEES:

Samedi 15: réunion et remise des cartes aux membres de la section.

Vendredi 28: rencontre entre le responsable de la section bordeaux et de la section Pyrénées avec des sympathisants d'Agen.

Samedi 29 au dimanche 30: rencontre avec le responsable de la section Vendée.

SECTION NORMANDIE:

La section a fait le déplacement à Lille, le rassemblement a été apprécié de tous. Nous allons faire des tee-shirts et allons faire un repas commun avec la section de Rouen dès que possible.

SECTION NORD PAS DE CALAIS:

Le mois d'Octobre s’est bien déroulé pour nous, avec une manifestation à Lille qui a ramené 90% des membres de la section.

Suite à un manque de temps, tous les membres n'ont pas encore reçu leur carte, mais tout sera dans l'ordre d'ici 15 jours.

Nous comptons aujourd'hui 40 membres, 5 de plus que le mois dernier. Nous faisons toujours un RDV avec les personnes souhaitant nous rejoindre avant de valider leur inscription. 

La section Nord Pas de Calais fera sa présentation le 19 Novembre à la Maison Flamande, une soirée sera également préparée dans les semaines à venir.

Nous attendons maintenant quelques affiches pour commencer les diverses activités.

SECTION BORDEAUX:

Participation a la manifestation de 8 Octobre 

Accueil des nouveaux membres 

1er contact pour l'ouverture d'un Local

Préparation pour un futur collage dans le centre de Bordeaux

Aide à la mise en place du « Forum officiel »
Contact avec des membres en Aquitaine pour une aider à créer les futures sections Landes et Agen.
Soirée organisée pour la venue de Renaud de la section Pyrénées  

SECTION BRETAGNE:

Réunion faite

Projet groupe musical

Contact avec un jeune de l’œuvre française section Bretagne :  ils sont prêts à coller avec nous.

Demande à tous d’accentuer sur le recrutement.

SECTION ANGERS:

Ce mois ci, notre principale activité a été de prendre des rdv avec des gens susceptibles d'adhérer à 3ème voie. Le bilan : 5 militants supplémentaires! Et pour le coup, beaucoup de projets pour l'avenir, car nous sommes tombés sur des gens motivés.

SECTION PICARDIE:

Présence à la manifestation à Lille !

Conférence avec un autre groupuscule de la Picardie en présence de Serge Ayoub !

Réunion de la section !

Restructuration de la section !

SECTION ROUEN:

 Bilan global mitigé au sens où, si la mobilisation a été convenablement réussie contre le concert du groupe ZEP à la Fac de Rouen, le projet du local n’a pas avancé et nous nous sommes laissés distraire par ces deux dernières choses en laissant 3ème Voie en sommeil — parce que nous pensions qu’il serait temps d’avancer sur le recrutement et la structuration une fois que ces deux premières bases — implantation à la fac + local — seraient établies.

Action à la fac : L’occasion de la venue du groupe ZEP a été saisie pour mener une action d’agitation sur le campus lettres et sciences humaines de l’Université de Rouen.

« Fac Libre ». L’orientation choisie a été de proposer un cadre de regroupement large et souple, pour regrouper plus largement sans poser tout l’ensemble de nos idées comme un ultimatum. Ce cadre plus large a été appelé « Comité Fac Libre ». Fac Libre a commencé sous la forme d’un blog (http://faclibre76.over-blog.com/) qui, créé le 9 novembre, avait 78 visiteurs uniques dans la seule journée du 12. On peut parler d’une réussite, au sens où il en a été question quelques jours plus tard, dans le grand quotidien local, Paris-Normandie (édition de Rouen), aux côtés des Identitaires, mais avant eux, dans le cadre de cette mobilisation contre le concert de ZEP.

Tract. Un tract sous intitulé « Comité Fac Libre » a en outre été diffusé à la fac ; il a été tiré à 700 exemplaires.

Le jour du concert. Nous étions 26 rassemblés devant la Maison de l’Université le soir du concert, initialement prévu pour le 14 octobre, puis reporté au 24. Ce qui est 
une belle réussite, au sens où il est certain qu’il n’y avait pas eu de rassemblement ouvertement nationaliste à la fac de Rouen depuis sans doute au moins 40 ans. Il n’a pas été possible d’empêcher le concert, mais cette mobilisation a eu un sens au moins parce qu’elle a persuadé tout le monde que la chose était possible.

Démêlés avec les Identitaires. Parmi les 26 présents le soir du concert, il y avait une dizaine de gars de la « Vague Normande », c’est-à-dire des Jeunesses Identitaires. Bien que ralliés en dernière minute (ils ne voulaient initialement pas se joindre à nous), ils sont venus avec un mégaphone et sont complètement sortis du cadre décidé en commun de cette petite manifestation (nous avions préparé les slogans, etc.). Cela a été à tel point qu’ils ont escamoté la feuille contenant les slogans, alors qu’elle avait été préparée en présence de leur responsable local. En outre, ils ont fait un acte d’idiotie crasse (on ne peut même pas parler de volonté politique, sinon de « chevaucher » un mouvement qu’ils n’avaient ni lancé, ni organisé) en substituant à nos slogans sur le thème de la fac libre (ex : la fac aux étudiants, « on est chez nous », dehors les bonnes-sœurs de la néo-morale — bref, un positionnement auquel ils auraient dû souscrire aussi) des discours sur une « fac neutre » (au sens du principe de laïcité dans les collèges et lycées), montrant par là à la fois la superficialité de leur réflexion politique et surtout leur ignorance de l’histoire. Ils se sont en outre répandus en discours au mégaphone évoquant les heures les plus sombres, etc., alors même qu’ils avaient lourdement insisté pour que chacun vienne « non looké », etc. Tissu de contradictions démontrant leur totale immaturité politique, en tout cas localement. Cela dit, après une bonne engueulade avec moi, le responsable local de la « Vague » (qui d’ailleurs n’a participé personnellement à aucun des débordements hors du cadre prévu en commun) a conclu qu’il souhaitait travailler politiquement à la fac dans le cadre de Fac Libre, puisque « la Vague ne voulait pas intervenir sur ce terrain-là ». Autrement dit, sans le dire, il désavoue ses camarades et me dit à mots couverts que c’est moi qui ai raison.

Fruits de cette mobilisation / perspectives pour Fac Libre. Au-delà des gars qui étaient présents le soir du concert, nous avons noué quelques contacts, soit via le blog, soit par l’intermédiaire des tracts (par exemple, avec une petite section d’E&R reconstituée à mon insu, etc.). Formellement, c’est Guillaume (adhérent 3ème Voie) qui a la charge de Fac Libre, parce que, pour moi, une association d’étudiants doit être tenue par les étudiants eux-mêmes et que je ne veux pas la tenir en tutelle (en tout cas pas trop visiblement), d’autant que Guillaume est intelligent, pertinent politiquement et qu’il me consulte régulièrement. Pour l’instant, c’est moi qui ai tout cadré (animé le blog, rédigé le tract, etc.) et c’est autant de temps que je devrais consacrer à 3ème Voie comme telle et pas à une association d’étudiants, même si elle doit être un bon vivier de recrutement. Une réunion est prévue pour le 16 novembre. J’ai demandé à Guillaume de constituer rapidement un Bureau, incluant le gars des Identitaires et un gars d’E&R, mais en se réservant la majorité (on a quelques autres gars qui, sans être adhérents à 3ème Voie, sont très proches de nous). Il va aussi falloir qu’ils reprennent le blog Fac Libre, quitte à y mettre des gamineries. Je pourrai alors me re-concentrer sur 3éme Voie.

Le projet de local est un peu au point mort, pas principalement par désorganisation ou démotivation, mais à cause du passage (en soi judicieux) de l’idée de louer à l’idée d’acheter, qui a été proposée un peu brusquement et qui a rendu plus difficile de trouver un lieu approprié. 

SECTION QUEBEC:

-8 octobre manifestation à Hampstead : le 8 octobre nous avons organisé un défilé de voiture à Hampstead (petite municipalité de Montréal composé de 85% d'israélites). Nous avons organisé cette manifestation car dans cette municipalité avait adopté un règlement qui interdit aux citoyens de faire du bruit lors des fêtes juives. Faire du bruit inclus ne pas avoir le droit d’effectuer des travaux sur sa maison et même ne pas avoir le droit de simplement tondre son gazon. Les réactions des Québécois ont été nombreuses, les Québécois indignés ont envoyé des commentaires aux médias pour montrer un désaccord face à cette situation !  Depuis environ une dizaine d’année les communautés islamique et juive font des demandes extravagantes aux Québécois, ils ont appelé cela les accommodements raisonnables. Les Québécois en ont assez et selon un sondage c’est 90% de la population qui souhaite voir aboli ces accommodements qui sont tout sauf raisonnables. Nous avons alors montré notre désaccord en allant faire un défilé de bruit dans cette municipalité jour du Yom kippour (fête juive) ou le règlement s’appliquait .nous avons eu de bonne réactions des citoyens qui étaient pris en otage face à cette situation. Les policiers ont été très sympathiques à notre égard. Quelques riverains mécontents ont tenté de sauter sur nos voitures mais sans plus. Finalement ce fut une mission accomplie. Ils ont parlé de nous dans Alter-Média canada ou ils ont publié notre vidéo et texte suivant la manif ainsi que quand le journal The Gazette .Cette manif a été très bonne pour nous car beaucoup de personnes nous ont contactés pour s’impliquer avec nous ou simplement pour nous féliciter ! Beaucoup de citoyens nous ont félicités par courriel et 3ème voie commence à être connue grâce à cette manif car les Québécois ont admiré notre courage.

-Réunion le 13 octobre :

-Organisation de la semaine où nous recevrons Serge

-Organisation de la conférence de Serge

-Organisation d’un concert après la conférence de Serge, nous aurons le groupe Dernier Guerrier vue que Trouble Makers avait un conflit d’horaire.
-création de tee-shirt

-Vote de la marque de 3éme voie Québec pour nos tee-shirts pour les membres réguliers ou les gens qui souhaitent nous soutenir. Cette marque sera également le nom de notre prochain local, le logo est en construction chez notre graphiste en ce moment. Nous avons choisi le Nom : Gaulois D’Amérique, nous attendons le résultat final du graphiste pour envoyer le tout à Serge afin de faire approuver le tout.

-organisation d’un JNR

-Adhésion de 2 nouveau membres nous sommes maintenant 10 dans la section

-collage du mois d’octobre s’est très bien déroulé nous avons fait 3 quartiers de l’ouest de l’île de Montréal, certains intéressés à s’impliquer avec 3éme voie sont venus coller avec nous. Les gens venus au collage ont acheté leurs cartes de membres mais ne sont pas encore membre de la section.

Section PARIS :

-Bonne mobilisation de la part des militants parisiens pour la manifestation du 8 octobre à Lille.

La section a assuré une grande partie de la sécurité, ainsi que le port des drapeaux et des banderoles.

Très bonne ambiance a la fête du cochon malgré le mauvais temps.

-Annulation de la marche prévue le 11 novembre à Lille, elle est remplacée par la réunion de Synthèse Nationale qui aura lieu à Paris.

-Départ d’un militant pour l’est de la France.

-2 réunions mensuelles.
-Changement de chef de section à compter de ce mois pour raison professionnelle : c’est Rico qui est le nouveau responsable de la section Paris.

-Rencontre à la maison Flamande le 3 décembre de militants des sections : Pas de calais, Picardie et Paris.

-2 nouvelles adhésions, 2 en attentes.

-Organisation de l’anniversaire du local le 4 novembre.

-Rencontre prévue des sections bourguignonne et parisienne au local le 12 novembre.

Section Vendée 
2 réunions : pour formation politique et formation interne à la section suivit de débats

Participation au 8 octobre par 5 membres de la section Vendée, enregistrement du responsable de Vendée sur le forum de troisième voie, les informations du forum vont être données aux adhérents pendant la prochaine réunion.

Rencontre avec le responsable troisième voie Pyrénées suivi d'une soirée conviviale.

4 nouveaux adhérents à la section, et d'autres sympathisants nous ont rejoints.

Nous travaillons activement pour régler un problème interne dut à un élément gênant, celui-ci n'en sera plus un d'ici la fin du mois, nous l'espérons. Nous faisons de notre mieux pour avoir une section active et efficace.
